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Василь Бойчук 

Презентація  в Інституті Східної Європи (ІСЄ)  Відділення Кафедри Українознавства  

 «Кіноматографічної культури та мистецтва», яке очолив кіномитець та журналіст  

Ілля  Духовний 

 
 8 червня 2016 року в приміщенні Інституту Східної Європи(ІСЄ), за участю ректора Університету  

«Львівський Ставропігіон», завідувача Відділення Кафедри Українознавства «Культура та історії Ставропігії», 

доктора філософії, професора Ярослава Кміта, директора Інституту Східної Європи, завідувача Кафедрою 

Українознавства та Відділення «Християнська історія»  доктора історичних наук, професора, академіка АНВШ 

України Віктора Ідзьо, за участю завідувача відділення «Дослідження української лицарської культури», 

кандидата економічних наук, доцента Кафедри Українознавства Інституту Східної  Європи Тараса  Каляндрука, 

за участю завідувача відділення «Міжнародної народної дипломатії - La Internazionale Diplomazia Populare» 

Кафедри Українознавства ІСЄ Ігора Мелиха, що в потребі розбудови стівпраці Рим-Львів прибув з Італії, 

відбулась презентація відділення Кафедри Українознавства «Кіноматографічної культури та мистецтва» 

Інституту Східної Європи, та вручення документів Віділення, яке очолив кіномитець та журналіст Ілля Духовний. 

Слід наголосити, що утворення нового Відділення на Кафедрі Українознавства Інституту Східної Європи 

телефоном та по інтернету підтримали: доктор фізико-математичних, професор Кафедри Українознавства, наук 

І.В. Огірко, доктор філологічних наук, професор Кафедри Українознавства, віце-президент та академік АНВШ 

України П.П. Кононенко, доктор філологічних наук, професор Кафедри Українознавства З.В. Партико, доктор 

філософських наук, професор Кафедри Українознавства М.П. Недюха, доктор філософських наук, професора 

Кафедри Українознавства Т.П. Кононенко, доктор філософії, професор Кафедри Українознавства В.С. Гаркуша, 

доктор філософії, професор Кафедри Українознавства О.В. Огірко, доктор філософії, професор Кафедри 

Українознавства, санскритолог В.О. Кобилюх, філолог, професор Кафедри Українознавства Б.І. Сушинський, 

доцент Кафедри Українознавства В.О. Хитрук, доцент Кафедри Українознавства В.С. Артюх, доцент Кафедри 

Українознавства В.В. Гаюк, завідувачі відділень Кафедри Українознавства: О.В. Фецяк, О.В. Дудин, І.К. 

Мельничук, К.О. Хоронжук, викладачі Кафедри Українознавства: В.С. Пилат,  Д.В.Корній та інші…   
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Отже, нове відділення «Кіноматографічної культури та мистецтва» було утворено на Кафедрі Українознавства 

Інституту Східної Європи ще 12 березня 2016 року, однак саме оформлення документів та «Концепції 

Відділення» зайняло певний час...  

Наголосимо, що новий завідувач відділення «Кіноматографічної культури та мистецтва» кіномитець та 

журналіст Ілля Духовний з великого активністю взявся за працю, що вселяє оптимізм в розвиток його подальшої 

активної праці в ІСЄ на ниві українського кіномистецтва, культури та християнської духовності… 

 


